



После рождения дочери Ким превратилась в настоящую дикарку. Любое появление на публике стало ей в тягость... 1997 г.

слонам в цирке, которых на потеху публике заставляют проделывать всякие трюки. Кудахтанье индейки, которую могут вот-вот зарезать, потому что приближается Рождество. Прышавый подросток, которого наверняка дразнят одноклассники... В людных местах Ким охватывала настоящая паника, и каждый раз Алек чувствовал, что у него самого вот-вот выступят слезы, когда прижимал к себе испуганную Ким...

### САМАЯ СЧАСТЛИВАЯ СЕМЬЯ

Это началось еще в детстве. Ким росла очень робкой и замкнутой девочкой. «Часто я чувствовала, что меня просто парализует от страха, — вспоминает она. — В таких случаях детям на помощь обычно приходят родители. А моя мать... Она относится к типу «женщин-тигриц». Всегда была готова броситься в бой с любым моим обидчиком, но вот выслушать меня, ободрить, утешить — этого она не умела». К детским страхам в подростковом возрасте прибавилось множество комплексов. В школе будущая звезда была постоянным объектом насмешек одноклассников из-за высокого роста (ее дразнили «дылдой») и, как тогда казалось, слишком большого рта. Правда, поддавшись уговорам матери, она приняла участие в конкурсе красоты «Мисс Юность штата Джорджия» и даже победила, но и эта победа не прибавила Ким уверенности в себе. Зато обеспечила ей множество приглашений из модельных агентств. Став моделью и приехав в Нью-Йорк, Бэйсингер проводила все свободное время, закрывшись в комнате, за чтением Библии. «Я боялась своей собственной тени, мне было трудно заставить себя перейти улицу — так сильно билось сердце», — вспоминала актриса.

В попытке обрести в жизни опору и побороть терзавшие ее страхи двадцатисемилетняя Бэйсингер вышла замуж — за визажиста Рона Бриттона, который

был старше ее на 16 лет. Ким надеялась, что обретет в нем «заботливого папочку». Однако Бриттон мало соответствовал этому образу. Достаточно сказать, что, когда через восемь лет их брак распался, бывший муж заставил Ким, к тому времени уже знаменитую и весьма состоятельную, выплачивать ему алименты — 12 тысяч долларов ежемесячно. А через полтора года она встретила Болдуина... Он показался ей очень надежным и вообще очаровательным человеком. Только вот Бэйсингер никак не могла взять в толк: что он в ней нашел? Во-первых, Алек младше ее на пять лет. А во-вторых... «Я никогда не считала себя сексуальной... и вообще я не женственна», — так оценивает себя звезда эротического хита «9 1/2 недель», женщина, которую весь мир считает секс-символом.

Впрочем, Алеку нравилось даже то, что в жизни Ким вовсе не похожа на секс-символ: «Хваленая сексуальность Бэйсингер существует только на экране. Видели бы вы, в каком виде моя возлюбленная жена ложится спать!» «В майке или в тренировочном костюме, когда холодно», — охотно уточняла Ким, а муж не сводил с нее преданного и влюбленного взгляда.

Словом, идеальная семья. Настоящая любовь. Полная гармония. Так все и было — до тех пор, пока в доме не появился ребенок.

### ЧТО ПРОИЗОШЛО В «ЭСТИИ»

С рождением дочери Айрэлэнд в 1995 году Ким еще больше замкнулась. На три года она ушла из кино, ей стали в тягость любые выходы из дома. На вечеринке в честь президента Клинтона, которую честолюбивый Алек устроил в собственном доме, Бэйсингер, по мнению очевидцев, повела себя просто неприлично: весь вечер простояла одна где-то в углу, избегая какого-либо общения с людьми. Просто она волновалась: как там дочь...

специализированная клиника  
трансплантации собственных волос

933 88 88

www.rth.ru



R.T.H.  
REAL TRANS HAIR

R.T.H. - и ты уже не лысый

и женщины это ценят